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  Újabb 120 busz érkezik: ezzel már félezer vadonatúj jármű erősíti a VOLÁN-
buszflottát!  
  2026. január 25. vasárnap, 10.09 / Utolsó módosítás: 2026. január 25. vasárnap, 17.45
10 miniszteri vállalás: 1000 új busz  

Budapest, 2026. január 25. - A MÁV Személyszállítási Zrt. januárban megkezdte újabb 120 darab autóbusz átvételét!
Mindez a következő lépése annak a flottamegújítási programnak, amelynek elindítását – a 10 miniszeri vállalás
egyikeként – épp egy esztendeje jelentett be Lázár János építési és közlekedési miniszter. Az 1000 vadonatúj jármű
beszerzését célzó program első részében 869 új autóbusz szállításáról még tavaly szeptember elején írt alá a
szerződést [1] a MÁV Személyszállítási Zrt. és a Kravtex Kft. Ebből 400 jármű leszállítása és szolgálatba állítása már
2025-ben meg is történt. A mostani, második ütemben forgalomba álló – a Kravtex-Kühne Csoport által gyártott
Credobus Econell Next – autóbuszokkal immár a félezret is meghaladja azoknak az új járműveknek a száma, amelyek
egyetlen év leforgása alatt erősítették a VOLÁN-flottát.
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[2]A most
megkezdett lehívás újabb fontos mérföldkő a MÁV Személyszállítási Zrt. autóbuszos szolgáltatásainak
megújításában. Az új autóbuszok forgalomba állítása elsősorban a közeljövőben megújuló 150-es vasútvonal, azaz a
Budapest-Belgrád nemzetközi viszonylat hazai térségéhez kapcsolódik: a járművek jelentős része Pest és Bács-
Kiskun vármegyében jelenik meg, ahol célunk, hogy a korszerűsödő vasúti infrastruktúrához megújuló, összehangolt
autóbuszos szolgáltatás kapcsolódjon. Ennek köszönhetően az utasok a teljes eljutás során a korábbinál jóval
attraktívabb és versenyképesebb közösségi közlekedési kínálattal találkozhatnak.  Szintén kiemelt fejlesztési terület a
Mátra térsége, ahol egy új menetrendi hálózathoz illeszkedve kívánunk megújuló autóbuszos szolgáltatást biztosítani.
A cél nemcsak a mindennapi hivatásforgalom kiszolgálása, hanem az is, hogy már a tavaszi túraszezon kezdetére
javuljanak az elérhetőségek és az utazási feltételek. A járműpark frissítésének részeként az új autóbuszok emellett
Győr-Moson-Sopron, Somogy, Borsod-Abaúj-Zemplén, Fejér, Komárom-Esztergom, Nógrád és Békés vármegyében
is megjelennek, jellemzően 10–15 darabos nagyságrendben, hozzájárulva a helyi és helyközi közlekedés
színvonalának javításához.
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[3]A
forgalomba álló Credobus Econell Next típusú autóbuszok a mai európai elvárásoknak megfelelő műszaki színvonalat
képviselnek. A járművek Euro VI emissziós besorolású, alacsony fogyasztású dízelmotorral készülnek, amely
egyszerre szolgálja a környezetvédelmi szempontokat és az üzemeltetési költségek csökkentését. Mindemellett
alacsony belépésű kivitelűek, amely a gyorsabb és kényelmesebb utascserét támogatja. A korszerű autóbuszok
klimatizált utastérrel, modern utastájékoztató rendszerrel, valamint üléspáronként elhelyezett USB-csatlakozókkal,
LED-világítással és ergonomikus ülésekkel felszereltek, így megfelelnek a mai utaselvárásoknak mind komfort, mind
funkcionalitás tekintetében. A vezetőtámogató és biztonsági rendszerek – többek között fejlett fék- és menetstabilizáló
megoldások – a közlekedésbiztonságot és a kiszámítható üzemeltetést szolgálják.

A járművek magyarországi gyártása nemcsak iparpolitikai szempontból jelentős, hanem az üzemeltetés biztonsága
miatt is: a gyors szervizháttér és a hosszú távon biztosított alkatrész-ellátás hozzájárul a megbízható mindennapi
közlekedéshez. A MÁV Személyszállítási Zrt. számára kiemelt előny, hogy az egységes típuscsalád hatékonyabb
karbantartást, rugalmasabb járműkiadást és kiszámíthatóbb üzemeltetést tesz lehetővé országos szinten.

Az 1000 autóbuszos flottamegújítási program célja, hogy a következő években érzékelhetően fiatalodjon az országos
autóbusz-állomány, és az utasok egyre több viszonylaton találkozzanak korszerű, kényelmes és környezetkímélő
járművekkel. A most megkezdett 120 darabos lehívás újabb lépés abba az irányba, hogy a közösségi közlekedés
valódi, versenyképes alternatívát jelentsen a mindennapi utazások során. A teljes MÁV-csoport és ezen belül a MÁV
Személyszállítási Zrt. elkötelezett amellett, hogy a flotta megújításával, a szolgáltatások fejlesztésével és az
üzemeltetés stabilitásának erősítésével biztonságosabb, kiszámíthatóbb és utasbarátabb közlekedést biztosítson
Magyarországon.
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[4]

[5]

MÁV Zrt., Kommunikációs Igazgatóság
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